

Iratjel: magyarmentes180127

A magyar mentésre megoldást keresők felvilágosítása

Csak olyan személyekben és szervezetekben szabad bízni, akik, ill, amelyek felléptek a mérgező káliummal műtrágyázásra és ételízésítésre, és a mérgező kálium hatást csökkentő konyhasó-, savanyúság és cukor fogyasztás kerülésére, valamint a folyókba vezetett szennyecsatornákkal vírusszennyezett, klórozással nem hatástalanító fertőző vírus tartalmú vezetékes víz használatára felbiztató, valamint a devizahitel felvételére felbiztató bűnözők és a bűnszervezeteik ellen, és az ezeket fedező állami (tudományos akadémiai, törvényhozási, egyetemi, kutatóintézeti, minisztériumi, rendőrségi, ügyészségi, bírósági stb.) bűnöző hivatalnokok ellen is, a HIHETŐMAGAZIN, www.tejfalussy.com honlapon közzétett tényleges hatásmérési stb. bizonyítékokra alapozott feljelentéseikkel, valamint a magyar lakosságot a fenti bűnözés mibenlétéről és a személyes védekezési lehetőségekről felvilágosító tevékenységükkel. A népirtó a bűnözők a múlt évben is egy nagyvárosnak megfelelő számú ingatlant juttattak az állami szintről szervezett népirtással a betelepülő "keletiek" kezére azáltal, hogy az múlt évben 35.839 fővel csökkent a magyar lakosság létszáma! 1950, vagyis 4 nemzedék óta mérgeznek a káliummal, s ez 2050-ig valamennyi megtévesztett magyar férfit végleg nemzőképtelenné mérgezi! Egy, az ezt a tényleges okot elhallgató "izraeli tudós" valamennyi nyugati férfi nemzőképtelenségét "várja" 2050-re. A hatásmérési stb. bizonyítékokat lásd: www.tejfalussy.com, email könyv 101. Tehát az 1950 óta mérgezett magyaroknak nincs tovább! Írja meg, akinek más a véleménye, de konkrét hatás mérési bizonyítékokat is mellékeljen hozzá, ne csak „ellenvéleményeket"! A biológiai hatásokat nem elhinni, hanem tisztességesen mérni kell!

Verőce, 2018. január 29.

(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc okl. vill. mérnök, számos hatásmérési nemzetközi szabadalom feltalálója, az ügyet minisztériumi, országgyűlési és önkormányzati megbízásból is vizsgáló szakértő